

27日凌晨2时30分许,韩国哨兵在江原道华川郡前线哨所执勤时发现不明物体移动后投掷了手榴弹。

随后韩国军方在江原道中部前线发布了应对局部挑衅的安全警报——“珍岛犬一级”指令。军方后派出搜查队进行搜查,未发现朝鲜军人侵入的痕迹,于上午9时20分许解除该指令。韩国军方说,哨兵将马鹿等野生动物误认为朝鲜军人,所以采取了投掷手榴弹等应对措施。

韩国军方的“珍岛犬”指令是为应对朝鲜“局部挑衅”的可能性而发布的戒备态势。在平日维持“三级”水平,若预计会有朝军入侵时,将该指令上调至“二级”,而“一级”指令是在确实发现敌方入侵的痕迹时下达的。2010年11月23日,延坪岛炮击事件发生时,韩军也曾发布过“珍岛犬一级”指令。

是朝鲜的军事压力太大吗? 韩国哨兵已经草木皆兵 果断投掷了手榴弹 结果把马鹿当成了朝鲜士兵

朝鲜·半岛核战争一触即发

朝鲜外务省26日发表声明称,外务省受委任通报联合国安理会,因美国和韩国发起核战争挑衅,半岛目前处于一触即发的核战争危机状态,因此朝鲜军队和人民将全力释放“先军”威力,为捍卫“国家”主权和民族尊严,进入“反美全面大决战”的最后阶段。

声明称,如今对半岛而言“核战争”已不再是象征性的概念,而是具有现实意义,并警告说,虽然美国现在可以凭借核武器规模的优势肆意妄为,但势必会自食其果。声明还针对韩国发出威胁称,若朝美之间发生战争,韩国必定会体会到核打击的威力。

综合《新闻晚报》



韩国边境瞭望哨士兵在警戒

男特工老是召妓 奥巴马干脆任命了首位安保女总管

总统欣赏的女特工能力突出
更关键的是,能让特工处获得失去的信任

美国总统贝拉克·奥巴马26日任命朱莉娅·皮尔逊出任特工处处长,意欲改善这一保护总统及其家人安全的机构因召妓丑闻而败坏的形象。皮尔逊由此成为这一男性主导机构的首名女主管。



女主管能力特别突出

奥巴马当天在一份声明中说,皮尔逊已经为特工处效力大约30年,一直是特工处奉献精神的楷模,能力突出,相信她“能够带领特工处在重大场合保护民众、保障金融系统安全、保护美国领导人和第一家庭的成员,包括我的家人”。

特工处的职责主要是保护总统等领导人及其家人、调查伪造货币和欺诈等金融案件。皮尔逊的特工生涯始于1983年,在佛罗里达州迈阿密市担任外勤特工。她1988年开始为保护总统的部门效力4年,2005年出任保护行动办公室助理主任。她曾担任人力资源和训练办公室的助理主任。

路透社报道,特工处长期以来因“与世隔绝”和男性主导的文化饱受批评。奥巴马任命皮尔逊出任处长,可能缘于外界批评他在第二个任期内没有任命足够多女性和少数派成员出任高级职位。

总统对特工处长的任命不需要国会参议院确认即可直接生效。

多方支持女主管

特工处去年深陷召妓丑闻。为确保奥巴马参加美洲国家组织首脑会议安全,特工处去年4月派出先遣人员前往哥伦比亚。不过,这些特工把十几名至20多名女性带回卡

塔赫纳市一家酒店。一名女性与特工就付费发生争执,惊动当地警方,继而使丑闻曝光。特工处12名特工受到行为不当指控,8人遭到开除。

国会共和党籍参议员查克·格拉斯利说,召妓丑闻中,特工处失去不少美国民众的信任,无法达到民众对他们的高期望。就营造尊重特工处所担负重要职责的风气,皮尔逊还有不少工作要做。“我希望她成功,让特工处重新获得失去的信任。”

皮尔逊的前任沙利文26日在一份声明中说,皮尔逊能够胜任这一职位。“我已经与她认识并共事将近30年”。这是特工处“历史性的激动时刻”,皮尔逊将出色完成处长工作。

皮尔逊同样受到参议院国土安全委员会主席、民主党人汤姆·卡珀的肯定。卡珀在一份声明中说,任命皮尔逊出任特工处处长是“好消息和值得骄傲的里程碑”。

特工处一些了解皮尔逊的特工说,皮尔逊聪明、有经验,为人平和。

前特工处处长拉尔夫·巴沙姆告诉路透社记者,之所以选择皮尔逊出任处长,是因为她能够胜任这一职位。皮尔逊在特工处效力30年,十分了解这一机构。

巴沙姆说,对特工处而言,任命一名女性出任处长一职令他激动。“我的女儿是一名特工处特工,我对这一机构和皮尔逊出任处长感到骄傲”。

据新华社

30分钟解除颈肩腰腿痛

不开刀、不手术、不出血、无痛苦,30分钟即可康复

治愈10年腰腿疼30分钟就见效

家住郑州市金水区的王大爷,今年66岁,患有腰腿疼已经有10年了,这10年反复发作,腰部、臀部、右腿酸痛麻木,走路吃力,医生确诊为腰椎间盘突出症,并已压迫神经。最近症状逐渐加重,疼得直不起身,走不了路,只能一直在床上躺着,王大爷的儿子带着他去了很多医院,可都没见什么效果。后来,王大爷听病友说河南曙光医院的鹿主任治疗颈肩腰腿痛是一绝。于是,家人就带王大爷找到了河南曙光医院的鹿主任。

让王大爷意想不到的,鹿主任采用了ZD多维平衡疗法进行治疗30分钟后,王大爷就感觉轻松了好多。经过一个疗程的治疗,现在王大爷可以站起来走路了,腰腿痛症状消失,腿也不麻了。现在王大爷逢人就夸鹿主任是华佗再世,终于治好了自己的10年腰腿疼。

巧治颈肩腰腿疼 ZD疗法立竿见影

在颈肩腰腿痛疾病的治疗中,一般药物或局部注射治疗效果不明显,且易反复发作。虽然可以通过手术治疗,但由于切割、剪、缝式的传统手术创伤大、恢复慢、费用高,致使大多数中老年患者难以接受。

河南曙光医院近期引进的ZD多维平衡疗法以针刀为主,全面松解、疏拨、疏通劳损的软组织,解痉疏通、减压除胀,恢复肢体正常动态平衡,仅需30分钟,即可治愈各种颈肩腰腿痛疾病及骨关节病。

颈肩腰腿痛疾病,中老年慢性患者居多,针刀微创治疗后,辅以推拿、按摩、中药熏蒸、名贵中草药、微波理疗等疗法

进行巩固康复治疗,从而达到轻者一次治愈,重者一次见效,两到三次治愈的目的。该疗法临床应用以来,众多老病号拍手称好!

相关链接

据河南曙光医院中医外科鹿主任介绍说,针刀是在古代九针中的针、铍针等基础上,结合现代医学外科手术刀而发展形成的,形似针、实为刀的一种针灸用具。

相关单位负责人张文康称赞道:“针刀医学吸收了中、西医之长,具有简、便、验、廉四大特点,是中医学研究方面的一大进展。”著名骨科专家尚天裕教授评价:“针刀医学是熔中西医学于一炉的新学科,既有中医的长处、又有西医的优点。”大量中央、国家级新闻媒体都对此进行了大量的报道,被称之为“针刀创大奇迹”。



咨询电话: 0371-63523333

(上午8:30~10:30 下午: 2:30~4:30)

医院地址: 郑州市文化路73号

(河南财经政法大学斜对面)

温馨提示: 来诊时请携带CT或X光片